

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF GONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
CONFEDERATION DES ENTERPRISES DES BATIMENTS ET DESMETIERS RELATIERS DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ/OFFICE : ΖΗΝΩΝΟΣ 7 - 9/ 7 - 9 ZINONOS STR. 104 31 ΑΘΗΝΑ/ATHENS
ΤΗΛ/ TEL. 5225.234 - 5243.785 - TELEX : 216747 OOSE GR, FAX: 5239655

93dt85

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 6893/1953

Αθήνα, 7 Γενάρη 1994

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Οι δηλώσεις της κυβέρνησης μέσω του Πρωθυπουργού κατά την πρώτη μέρα ανάληψης της ελληνικής προεδρίας, ότι η κυβέρνηση αποδίδει ιδιαίτερη σημασία στη "Λευκή Βίβλο" και ακόμη ότι η Μαύρη για τους εργαζόμενους "Λευκή Βίβλος" έγινε ομόφωνα αποδεκτή από τους Δώδεκα, διέλυσαν τις οποιοσδήποτε αμφιβολίες για τις προθέσεις της κυβέρνησης σε ότι αφορά την πραγματοποίηση των αποφάσεων των Βρυξελλών.

Σήμερα περισσότερο από κάθε άλλη φορά κρίνεται επιτακτική και αναγκαία η δημιουργία ενός μαζικού ενωτικού μετώπου αντίστασης ενάντια στις αντεργατικές αποφάσεις του Διευθυντηρίου των Βρυξελλών, η οποιαδήποτε αναστολή και εφυσυχασμός ισοδυναμεί με παράδοση.

Καλούμε την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ να σταματήσει την απαράδεκτη μέχρι σήμερα πρακτική και τακτική της, το έγκλημα που διαπράττεται ενάντια στους εργαζόμενους είναι αυταπόδεικτο, φέρει και την συγκατάθεση της ελληνικής κυβέρνησης και κανένα τέχνασμα δεν μπορεί να το απαλύνει ή να το απαλύσει.

Απαιτούμε από την ΓΣΕΕ να μπει μπροστά στους αγώνες των εργαζομένων για να ακυρωθούν στην πράξη οι αποφάσεις των Βρυξελλών, οποιαδήποτε άλλη στάση και επιλογή ισοδυναμεί με προδοσία απέναντι στους εργαζόμενους.

Καλούμε την κυβέρνηση να φέρει για συζήτηση ΤΩΡΑ το θέμα στην βουλή, για να μάθουν οι εργαζόμενοι τι σημαίνει "Λευκή Βίβλος" για να δούν το ποιός και με ποιόν.

Καλούμε τους Οικοδόμους να δώσουν όλες τους τις δυνάμεις για την επιτυχία της Πανελλαδικής Πανοικοδομικής απεργίας στις 20 Γενάρη και την δημιουργία ενός μετώπου αντίστασης ενάντια στις αντεργατικές αποφάσεις των Βρυξελλών.

ΟΧΙ στον εργασιακό μεσαίωνα.

Η μαύρη "Λευκή Βίβλος" δεν θα περάσει.

